



Тело подростка было обнаружено на берегу реки в городе Лебедянь



Данковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела несовершеннолетнего подростка на берегу реки Дон в городе Лебедянь.

В ходе осмотра места происшествия на теле подростка каких - либо телесных повреждений, свидетельствующих о насильственном характере смерти, не обнаружено. Рядом с местом обнаружения тела изъят аэрозольный «баллончик» из которого по словам очевидцев подросток вдыхал пары.

В настоящее время проводится судебно-медицинское исследование с целью установления причины смерти. Кроме того, следователями устанавливаются обстоятельства и выясняются причины произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1184705>